



Союз общественных объединений инвалидов
Архангельской области

Октябрь 2024 г.

**Осуществление мероприятий независимой
оценки в сфере образования (НОКО) в
муниципалитетах Архангельской области**

проект реализован
при поддержке

ГЦАО

ПИНЕЖСКОЕ МО

В рамках проекта по независимой оценке качества оказания услуг в учреждениях образования (НОКО), реализуемого Союзом общественных объединений инвалидов, члены Общественного Совета Пинежского МО посетили шесть образовательных организаций.

С целью оценки комфортных условий для обучения, а также их доступности для инвалидов, общественники, в частности, побывали в Сурской, Ясененской и Сийской школах.

Во всех названных школах созданы хорошие условия для обучения: имеются места для отдыха, зоны, где ученики могут расслабиться и пообщаться с друзьями. В помещениях чисто и уютно, включая санитарно-гигиенические зоны.

Общественники отметили отличную организацию питания в Сурской, Ясененской и Сийской школах. Во всех школах соблюдается питьевой режим – это

важно для здоровья!

Независимая оценка показала, что в образовательных организациях активно работают над созданием условий для доступности услуг для инвалидов:

- Назначены ответственные за сопровождение инвалидов и маломобильных граждан.

- В пяти образовательных организациях приобретены коляски для инвалидов.

- В Сийской СШ №116 в рамках капитального ремонта оборудован санузел для инвалидов с соблюдением всех требований.

- Частично установлены пандусы и кнопки вызова персонала.



В рамках НОКО были выявлены как положительные моменты, так и ряд проблем. В некоторых школах из-за конструктивных особенностей зданий нет возможности установить

пандусы, в ряде школ нужен капитальный ремонт для создания не только комфортных, но и современных условий.



Осуществление мероприятий НОКО в сфере образования

г. НОВОДВИНСК

В рамках проекта по независимой оценке условий оказания услуг в учреждениях образования (НОКО), общественники посетили Новодвинский индустриальный техникум.



Здесь обучают студентов по рабочим профессиям и специальностям для лесной отрасли региона. Всего в техникуме обучается 416 человек, столовая рассчитана на 250 мест, 30 студентов проживают в общежитии.

Учебный корпус оснащён по президентской программе «Профессионалитет». По последнему слову техники здесь оборудованы современные классы и лаборатории. Широкие коридоры, просторные кабинеты, понятная навигация. В столовой, спортивном зале и общежитии есть все необходимое для занятий и проживания.

Преподаватели доброжелательны к студентам, условия для занятий комфортные, студенты проходят практику в производственных цехах комбината, где потом и трудо-

устраиваются.

Однако студентов с ОВЗ практически нет, т.к. по большинству профессий для них существуют медицинские противопоказания.

Из технических средств для маломобильных имеется кресло-коляска. Стоянка для транспорта инвалидов обозначена соответствующим знаком.

Оборудование доступности не является приоритетным для техникума: на входе в здания нет пандусов, в учебном корпусе нет табличек и указателей для лиц с ОВЗ, санузлы не адаптированы, на межэтажной лестнице не хватает поручней, на входах в аудитории высокие пороги.

